
2,02,0-ЯЩ , кЙ Р Шановні батьки, колеги, учасники зборів!

Ви знаєте, що відбуваються зміни у сфері формування змісту загальної середньої 
освіти - перегляд та оновлення навчальних програм, підручників, усього навчально- 
методичного комплексу, необхідного для успішного функціонування та розвитку 
сучасної школи, відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої 
розпорядженням КМУ від 14.12.2016 р. № 988. Тому визначення стратегічних 
пріоритетів життєдіяльності школи відбувається в контексті становлення освітньої 
реформи.

Я маю честь керувати творчим, працездатним учительським колективом -  
досвідченими, сумлінними працівниками!

Як директор, в своїй роботі я керуюсь Конституцією України, діючим законодавством 
України, Статутом Веснянської ЗОШ, посадовими обов’язками, нормативними- 
правовими документами, що регламентують роботу нашого освітнього закладу.

Метою моєї діяльності є розвиток закладу, що орієнтований на модель випускника, 
характерними рисами якого є гармонійно розвинений, національно свідомий, 
високоосвічений, життєво компетентний громадянин, здатний до саморозвитку та 
самовдосконалення; створення позитивного іміджу школи у районі.

Продовжуючи традиції попередніх років, наша школа, відповідно до чинного 
законодавства, надає якісні освітні послуги з навчання та виховання учнів; допомагає 
кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні 
й творчі потреби.

У 2020-202^ н.р. до навчання приступилоЮ9 учнів.

1-4 класи -  46 учнів 

5-9 класи -  5 учнів 

10-11 класи -  9 учнів

Педколективом здійснюється контроль за працевлаштуванням випускників 
(9,11 кл.).

Працевлаштування учнів 9-х класів

1. Коледжі -  3, 2. ПТУ -  З,

3. Продовжують навчання в закладах загальної середньої освіти (школи) -  1 
(Лажівська ЗОШ І-Освітній процес забезпечують 18 педагогів.

Відвідування

Ушколі діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять.



З боку адміністрації ведеться контроль за відвідуванням учнями навчання. В 
навчальному закладі заведено журнал обліку відвідування.

Зрозуміло, що якість навчання знаходиться в прямій залежності від 
відвідування учнями навчальних занять.

Було проведено аналіз відвідування учнями навчальних занять. Загальна кількість 
відвідування учнями гішшпостановить 80%. Питання відвідування необхідно тримати 
на постійному контролі класними керівниками, вчителями-предметниками та 
батьками.

Слід зауважити, що в більшості випадків причини.які лежать в основі пропусків 
занять, це:

* хвороба,

*слабкий або відсутній контроль з боку батьків,

* недостатній контроль класного керівника

а подекуди низька мотивація до навчання в учнів,

В нашій школі систематично проводиться відповідна робота і з попередження всіх 
видів дитячого травматизму. Було організовано своєчасне видання 
наказів, проведення інструктажів учнів з техніки безпеки при проведенні занять, 
екскурсій, позакласних заходів тощо, ведення журналів інструктажів.

Поновлено листки здоров’я для кожного класу, нещодавно було проведено 
медичне обстеження учнів 1-10 класів. Стан здоров'я наших школярів 
характеризується такими особливостями, як зростання рівня хронічної 
захворюваності, порушення становлення репродуктивної системи, відхилення 
в психічному здоров'ї, зниження показників фізичного здоров'я.

Найважливішими чинниками негативного стану здоров'я дітей є погіршення 
соціального статусу більшості з них, зміна якості харчування (особливо вживання 
таких продуктів, як чіпси, сильно газовані напої на концентратах, слабоалкогольні 
напої, куріння), вплив екологічних
чинників, медикаментів,дитяча «агресія», гіподинамія, комп'ютеризація і мобільні 
телефони та відсутність культури здоров'я.

Педагогічний колектив активно працює над вирішенням проблеми збереження 
здоров’я наших учнів, а саме: дотримання навантаження на учня на уроках і в 
розрізі домашніх завдань, підняття ефективності проведення занять з фізичного 
виховання, виховання культури харчування.

Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.

Педагогічним колективом та заступником директора Бораком М.В. було вивчено 
соціальний статус родин і складено соціальний паспорт. Відповідно до соціального 
паспорту в школі навчається:

■ Дітей -  сиріт та позбавлених батьківського піклування -  8

Багатодітних сімей -



Неповних сімей -

• Діти - чорнобильці -  2

■ Діти, батьки яких перебували в зоні АТО -  6

• Малозабезпечені - 5  -ї 2. ї  2, — Я

В гімназії систематизована робота з соціального захисту неповнолітніх. Вчителями 
було проведено обстеження житлово-побутових та матеріальних умов життя дітей- 
сиріт і дітей, що залишилися без батьківського піклування, складено акти 
обстеження.

Усі діти пільгових категорій забезпечуються безкоштовним харчуванням за рахунок 
державних асигнувань та коштів, які виділяють районна рада та 
райдержадміністрація.

Протягом навчального року нам неодноразово надавали спонсорську 
допомогу батьки та меценати. Висловлюємо подяку:

> Благодійному фонду «КЕРНЕЛ» за придбання оргтехніки, облаштування вікон 
жалюзями в класних кімнатах , будівельними матеріалами.

> « Старокостянтинів -  цукор» за придбання спортінвентаря (м’ячів

волейбольних та футбольних , матів);

Надаючи допомогу, Ви даруєте не просто матеріальні цінності, а даруєте радість та 
надію, віддаєте частинку себе дітям, які потребують небайдужого повсякденного 
піклування і уваги.

Профільне навчання

Для реалізації особистісно -  орієнтованого навчального процесу в школі введено 
профільне навчання. Згідно з бажаннями учнів та їх батьків, можливостей кадрового 
забезпечення та оснащення навчальних кабінетів був визначений філологічний 
профіль для учнів 10 та 11 класів. Аналіз навчальних досягнень учнів показав, що у 
профільному класі на високому та достатньому рівнях учні засвоюють профільний 
предмет.

Проблема сьогоднішньої школи полягає в тому, що саме вчитель має допомогти 
дитині підготуватись до завтрашнього дня, дати досвід самовизначення в складних 
ситуаціях, досвід здобування нових, невизначених знань.

У межах роботи над єдиною методичною проблемою на засіданнях педради, 
методичних об’єднань вчителів-предметників були розглянуті питання 
запровадження компетентнісного підходу в освітній процес, шляхів вдосконалення 
педагогічного моніторингу, навичок самоосвіти вчителів, учнів, ознайомлення 
вчителів з інноваційними методами навчання.

Адміністрацгшколи, організовуючи методичну роботу, реалізує принципи науковості, 
системності, послідовності. Використовуються різноманітні форми методичної роботи 
-  від традиційних до сучасних інтерактивних.



Участь у предметних олімпіадах та різноманітних інтелектуальних конкурсах є 
яскравим показником ефективної роботи педагогічного колективу з обдарованою 
молоддю.

В 2018-2019 н.р. ми маємо 5 призових місця за результатами II етапу Всеукраїнських 
предметних олімпіад, з яких: 3 -  перших, 2 -  третіх. Рекордсменами в особистій 
першості стали: Одарич Дмитро (8 кп.), Кучеренко Надія( 9 кл.), СлобоДенюк 
Костянтин (11 кл.) .

За результатами III етапу (обласних) Всеукраїнських предметних олімпіад -1
диплом

III ступеня нагороджено з математики Одарича Дмитра (8 кл.)

Вагомим досягненням педагогічного колективу стала перемога в районному 
етапі IX Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г. 
Шевченка:

Одарич Дмитро (8 кл.) -  І місце (вчитель Каменюк Л.І.);

Приємно відзначити, що Одарич Дмитро, учень 8 класу нагороджений дипломом III 
ступеня в обласному етапі IX Міжнародного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Т.Г. Шевченка.

іака результативність учнів школи є наслідком співпраці вчителів середньої, 
старшої школи та вчителів початкової школи:

Дорогі наші школярі! В унісон з нашими серцями б’ються сьогодні і серця ваших 
батьків. Вони сьогодні з нами, і з гордістю спостерігають за кожним вашим рухом. 
Серце батьків завжди в тривозі за своїх дітей. Але сьогодні вони випромінюють 
тільки безмежне тепло своїх сердець вам, щоб ви були щасливі й подолали всі 
труднощі й негаразди.

І сьогодні на нашому заході я висловлюю слова безмежної вдячності, Вам, 
дорогі батьки, за виховання ваших дітей, за ваші турботи, підтримку, допомогу 

активну участь в житті школи.


